

在中国式现代化建设中挺膺担当

——习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话激励广大青年接续奋斗逐梦前行

“希望共青团中央深入贯彻党中央要求,切实肩负起新时代新征程党赋予的使命任务,传承弘扬优良传统,坚持改革创新,更好把青年一代团结凝聚在党的周围,为推进强国建设、民族复兴伟业接续奋斗。”

6月26日,习近平总书记同团中央新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话,指明了新时代中国青年运动和青年工作的主题和方向,坚定了广大团干部做好青年工作的信心决心,激发了广大团员青年为民族复兴不懈奋斗的意志斗志。

习近平总书记对新时代青年工作的充分肯定,令广大青年倍感自豪。

中国青少年研究中心主任王学坤表示,党的十八大以来,党的青年工作取得了重大成就、发生了深刻变革,根本在于有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。党中央一系列顶层设计、改革部署,让团组织的凝聚力、战斗力明显增强,青年们奋斗状态、精神面貌焕然一新。

清华大学团委书记王睿组织该校团干部认真学习习近平总书记的重要讲话。

“总书记要求着力加强对广大青年的政治引领,高校团组织要把这项任务摆在首位。”王睿说,我们将通过开展“行读中国”学生主题教育读书班,引导广大青年学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论武装头脑、指导实践,把青春献给祖国。

中央财经大学学生赵建铭表示,要认真读原著、学原文、悟原理,在知行合一、学以致用上下功夫,保持守初心、担使命的能力,让青春充满真理的力量,让真理在青春的奋斗中迸发出更为强劲的伟力。

旗帜引领方向,信念凝聚力量。

“火热的青春,需要坚定的理想信念。”共青团河北省委副书记侯贵松表示,要充分利用河北红色资源富集、红色底蕴深厚这一优势,加强对广大青年的理想信念教育,面向青年讲好红色故事、建强红色教育阵地,不断夯实青年坚定不移听党话、跟党走的思想根基,把青年凝

聚在党的理想信念旗帜之下。

党的奋斗主题就是团的行动方向。习近平总书记强调,共青团作为党的助手和后备军,必须紧紧围绕党的二十十大确定新时代新征程党的中心任务来开展工作,把住方向,奋发有为。

“一百多年来,共青团始终践行‘坚定不移跟党走,为党和人民奋斗’的初心使命,不断夯实青年运动发展之基。”共青团重庆市委书记廖传锦说,“新时代新征程,共青团必须传承弘扬优良传统,紧紧围绕党的二十十大确定的党的中心任务,最广泛地把青年团结起来、组织起来、动员起来,汇聚起实现民族复兴的磅礴青春力量。”

从科研一线到田间地头,大江南北、各行各业,共青团正组织广大青年积极投身中国式现代化建设的火热实践。

“总书记的重要讲话强调了要在科技创新等领域争当排头兵和生力军,激励着我勇挑重任、迎难而上。”中国科学技术大学青年教师刘洪表示,将紧紧围绕党的中心任务和国计民生的重大需求,勇于向关键核心技术发起挑战,培养造就更多青年科技人才,以奋斗之青春自觉担当强国之使命。

河南省安阳市安阳县崔家桥镇团委书记韩嘉维对推进中国式现代化必须全面推进乡村振兴有了更深的认识。他表示,将牢记总书记嘱托,继续扎根乡村一线,发挥团组织优势,抓好服务乡村青年就业创业、关爱农村留守儿童等工作,团结带领全镇团员青年在全面推进乡村振兴中担当作为。

总书记强调“积极投身中国式现代化建设”,令来自福建的青年志愿者方垂弘深感振奋。如今,他和越来越多的青年参与到保护母亲河、垃圾分类等生态环保行动中。方垂弘说:“我们将立足岗位实际,深入学习贯彻习近平生态文明思想,推动绿色发展,讲好生态文明建设的中国故事。”

来自浙江绍兴的全国青年岗位能手标兵、“90后”快递小哥阮海良在工作休息间隙认真学习了总书记的重要讲话。他说:“我要将总书记的嘱托传递给更多快递行业的青年们,和他们一道继续当好为民服务的‘小蜜蜂’。”

对共青团来说,建设什么样的青年组织、怎样建设青年组织是事关根本的重大问题。

学习习近平总书记有关“坚持问题导向,敢于刀刃向内,纵深推进团的改革,全面从严治团”的要求,共青团湖北省钟祥市委副书记尹建宇更加明确了今后工作的方向和重点。

尹建宇表示,将按照总书记的要求,持续深化从严治团政治建设、团组织建设、团干部队伍管理等工作格局,以更加昂扬向上的精神面貌,走好中国特色社会主义群团发展道路。

只有强化团的基层组织建设,才能提升团的服务效能。甘肃省天水市张家川回族自治县马关镇团委书记马逸文和同事们通过网络第一时间学习了总书记重要讲话,并展开热烈讨论。

“总书记强调,要坚持夯实基层的鲜明导向,让我们基层团干部备受鼓舞。”马逸文说,接下来要经常开展走村入户,密切干群关系,以基层治理和乡村振兴为抓手,让团组织工作覆盖矛盾化解、人居环境整治、产业发展等方面。

学习了习近平总书记重要讲话,天津市宁河区桥北街道宁基花园社区团干部李雪对“用实打实的业绩赢得党的信任、赢得社会尊重、赢得青年口碑”深有感触。

近年来,在社区团支部的组织下,青年志愿者团队已成为社区中一支活跃的力量,通过组织志愿服务,不仅培养了青年的奉献精神和社会责任感,还强化了青年对共青团的归属感。

“与团员青年打交道,总能够发现他们身上有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的精神,这也感染着我们团干部更加珍惜做青年工作的宝贵机会,心无旁骛做好本职工作,携手广大青年奋进新征程。”李雪说。

“青年人有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,中国青年才会有力量,党和国家事业发展才能充满希望。”习近平总书记的谆谆嘱托,让广东省佛山市地铁检修工廖原“相信平凡岗位也能造就不凡”。他表示,将同广大青年一道,争做创新创造的实践者、振兴发展的建设者,以青春之力砥砺推进中国式现代化建设。

新华社北京6月27日电

中国代表在人权理事会阐明严正立场

坚决驳斥某些国家妄评香港国安法

新华社日内瓦6月26日电 联合国人权理事会第53届会议26日举行与法官和律师独立性特别报告员互动对话,针对某些国家妄评香港国安法,中国代表阐明严正立场,予以坚决驳斥。

中国代表指出,法官与律师独立性在人权司法保障中发挥着重要作用。中国致力于让每一位公民在司法案件中享受公平正义,支持联合国尤其是联合国人权机制在这一领域以公正、客观、可信的方式开展工作。

中国代表强调,香港国安法实施后,香港特别行政区进入从由乱到治走向由治及兴的新阶段,法治重新彰显,香港居民的权利自由得到更好保障。香港的法治和司法独立受香港基本法保障,法院独立进行审判,不受任何干涉。中国坚决反对任何国家或外部势力以人权为借口干涉中国内政和司法主权。

国家级经开区集聚外企超3万家

据新华社南京6月27日电(记者 刘巍巍 谢希瑶)“投资中国”国家级经济技术开发区专场推介暨第十届“开发区对话500强”活动27日在南京举行。记者了解到,国家级经开区集聚了超过400万家企业,其中包括3万多家外商投资企业,世界500强企业国家级经开区设立总部、研发中心超过300家。

商务部在活动期间发布的数据显示,我国目前共建立230家国家级经开区,遍布31个省(区、市)。国家级经开区以千分之三的国土面积,贡献了全国1/10的地区生产总值和1/5的工业增加值。2022年,国家级经开区创造了15万亿元的地区生产总值,较2013年增长117%。2022年,国家级经开区实际使用外资和进出口额占全国比重均超过20%,成为中国经济融入全球产业体系的重要平台。

商务部部长助理陈春江在致辞中表示,我国将研究进一步合理缩减外资准入负面清单,加大现代服务业开放力度。发挥国家级经开区等开放平台先行先试和引领作用,稳步推进规则、规制、管理、标准等制度型开放。继续加大政策支持力度,推进国家级经开区创新提升。

教育部

集中整治暑期违规学科类培训

据新华社北京6月27日电(记者 王鹏 杨湛菲)记者27日从教育部获悉,教育部近日印发通知,部署各地教育行政部门认真做好暑期校外培训治理工作,要求对培训机构和个人以“一对一”“住家教师”“高端家政”“众筹私教”以及研学、夏令营等名义违规开展学科类培训问题进行集中整治。

通知要求,各地要广泛动员街道、居委会、社区等力量,深入推进网格化管理,对违规培训多发的商务楼宇、居民小区等重点场所进行管控排查,严防学科类培训机构违规开班、已注销培训机构继续开班、面向3至6岁学龄前儿童的培训机构违规开展学科类培训、非学科类培训机构“打擦边球”开展学科类培训等问题发生。

通知指出,要加强暑期非学科类培训价格监测,引导培训机构实行明码标价、合理定价,对违法违规收费行为,特别是借暑期之机肆意涨价的做法,联合发展改革委、市场监管等部门进行严查。全面加强预收费监管,定期或不定期开展监督检查和重点抽查,严防“退费难”“卷钱跑路”等问题发生。

四川汶川山洪泥石流灾害仍在搜救

已致3人失联4人遇难



6月27日,救援人员在灾害现场勘查。

新华社发

记者从四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县县委宣传部获悉,截至27日17时,当日凌晨发生在汶川县的山洪泥石流灾害已造成3人失联、4人遇难,紧急避险转移群众900余人,无房屋受损,搜救工作仍在进行中。

灾害发生后,汶川县迅速组织抢险救援工作,启动防汛Ⅱ级应急响应,成立了州、县“6.27”抢险指挥部。该县对国道213线和317线进行有序管控,组织500余人对威州镇、绵虬镇等重点区域,全覆盖开展失联人员搜救工作。同时,在全县设置医疗救治点2个,成立医疗救援队1支,出动救护车1台次,组织专家7人、专业地勘队伍17人、村组地灾监测员12人,重点针对板子沟、新桥沟、茶园沟开展灾害调查。组织3台抢险机具从板子沟内部向外抢通道路,组织专业技术人员对因泥石流导致的堰塞体进行排险除险。

目前,该县针对失联和遇难人员家属进行情绪安抚、心理疏导工作,并及时做好转移群众的基本生活保障。

据新华社发

瓦格纳集团事件后续

接见平叛代表:普京表达感谢“入驻”白俄罗斯:瓦格纳集团找到新家

普京:俄强力部门遏制了一场内战



6月26日俄罗斯总统普京在首都莫斯科发表讲话的视频截图。新华社发

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京27日接见参与平息瓦格纳集团事件的强力部门代表,感谢他们“遏制了一场内战”。他同时披露,俄政府过去一年向瓦格纳集团支付超过860亿卢布(约合10亿美元)。调停事件的白俄罗斯总统亚历山大·卢卡申科欢迎瓦格纳集团“入驻”,说这家私营军事企业将把实战经验带到白俄罗斯。

“军队和人民不站在他们那边”

普京当天在克里姆林宫内的教堂广场接见参与平叛的国防部、联邦安全局、国民近卫军和内务部等强力部门代表大约2500人,发表电视直播讲话,感谢他们勇敢、忠于职守、对俄罗斯人民忠诚。

“你们让我们的祖国免于动荡,实际上遏制了一场内战。”普京说,强力部门迅速、精准部署使得极其危险的局势得到控制,避免了平民伤亡,并让叛乱参与者看到“军队和人民不站在他们那边”。

普京及全场人员为事件中遭瓦格纳武装击落身亡的俄军机组人员默哀一分钟。

普京说,如果叛乱得不到平息,“敌人”就会利用混乱。

他称赞强力部门在事件发生后确保最重要指挥中心以及战略设施可靠运行,维护边境安全,确保后方稳固,因而无需被迫“把一些作战部队从特别军事行动区撤回”以应对叛乱。

瓦格纳集团创始人、指挥官叶夫根尼·普里戈任23日晚下令麾下武装向罗斯托夫州首府顿河畔罗斯托夫开进,24日宣布不流血地占领设在那里的俄南部军区总部,即对乌特别军事行动指挥中心。普里戈任要求俄联邦政府解职国防部长谢尔盖·绍伊古和俄军总参谋长瓦列里·格拉西莫夫,瓦格纳车队向莫斯科快速行进。

24日晚,普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科调停,同意避免流血,克里姆林宫保证普里戈任能前往白俄罗斯,并将撤销其刑事立案。瓦格纳车队调头返回野战营地,相关武装人员撤离顿河畔罗斯托夫。这场危机最终在不到24小时内化解。

按照普京的说法,尽管瓦格纳资金来自国家财政拨款,普里戈任作为这家私营军事企业的老板却从涉军生意中大赚特赚,过去一年,“他通过向军方供应食品和提供餐饮服务赚了800亿卢布(约合9.4亿美元)”。

普京说,执法部门将调查付给瓦格纳集团和普里戈任的钱去向何处。

普里戈任曾多次指认军方与瓦格纳集团争夺功劳、克扣对瓦格纳武装的弹药供应,批评俄罗斯正规军在乌克兰行动不力,矛头直指绍伊古和格拉西莫夫。

普京27日在讲话中说,特别军事行动应当在俄国防部领导下进行。

瓦格纳学习的。”卢卡申科补充说,白俄罗斯无需担心瓦格纳集团的存在。“我们会密切关注他们。”

根据卢卡申科调停的协议,俄罗斯政府允许瓦格纳武装人员或加入俄罗斯正规军,或选择回家,或跟随普里戈任前往白俄罗斯。俄国防部27日说,瓦格纳集团向俄军移交重型军事装备的准备工作正在进行。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,普京高度评价卢卡申科为调解瓦格纳事件所做努力。

卢卡申科当天早些时候告诉白俄罗斯官方媒体,这起未遂叛乱事件中没有人是英雄。

在他看来,瓦格纳集团与俄军方早就不和。“我们没有及时处理这种情况,还以为矛盾会自动化解,但实际上不会……”

新华社专特稿

俄将追查政府支付瓦格纳集团薪资

普京在讲话中说,整个瓦格纳集团的薪资完全由国家保障,资金来自国防部及国家预算,仅在2022年5月至2023年5月,政府向瓦格纳集团支付862.62亿卢布用于发放工资、奖金。

据俄罗斯媒体报道,瓦格纳成员主要来自俄罗斯退伍军人,后来还从包括重刑犯的在押人员中招募。这一准军事组织在对乌克兰特别军事行动中扮演重要角色,尤其是历时10个月攻占顿涅茨克地区交通要地巴赫穆特的战斗。

俄给出瓦格纳武装人员三条出路

白俄罗斯总统卢卡申科27日证实,普里戈任当天抵达白俄罗斯。

白俄罗斯通讯社援引卢卡申科的话报道,白俄罗斯国防部长维克托·赫列宁告诉他,希望瓦格纳武装人员加入白俄罗斯武装力量,对白俄罗斯军队中有一支像瓦格纳这样的部队没有意见。卢卡申科说:“我同意。去跟他们谈吧。”

卢卡申科早些时候说,白俄罗斯希望向瓦格纳集团学习实战经验。

“如果他们指挥官来我们这里帮我们……告诉我们现在什么重要……那会非常有用。那是我们需要向

俄方调查西方情报部门

新华社莫斯科6月26日电(记者黄河)俄罗斯外交部长拉夫罗夫26日接受“今日俄罗斯”电视台采访时表示,俄方正在调查西方情报部门是否参与了瓦格纳事件。

拉夫罗夫表示,他清楚西方媒体是如何报道在俄罗斯所发生的事。他指出,美国媒体此前报道称,美情报部门几天前就知道即将发生叛乱,但决定不告诉任何人,“这显然是希望叛乱能够成功”。

拉夫罗夫还说,美国驻俄罗斯大使琳恩·特雷西已向俄方表示,这一事件是俄罗斯内政,美方与此次叛乱无关。对此,拉夫罗夫表示,俄方正在调查西方情报部门是否参与了这一事件。

7月俄乌和谈? 克宫称不知道

多国官员上周末在丹麦首都哥本哈根围绕俄乌局势磋商后,有德国媒体报道俄罗斯与乌克兰将在7月举行和平谈判。俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫27日就此事回应,说克里姆林宫不知道和谈计划。

乌克兰总统办公室主任安德里·叶尔马克25日说,乌克兰打算举办“全球和平峰会”,讨论乌方为化解俄乌冲突所提和平方案。来自美国、英国、法国、德国、加拿大、日本、巴西、印度、土耳其、沙特阿拉伯、南非和欧洲联盟等国家和地区分管国家安全的官员及政策顾问当天参加了在哥本哈根举行的闭门会议,讨论相关议题。德国电视一台25日报道,俄乌和平谈判或最快于7月举行。

佩斯科夫27日被问及能否证实这一报道时说:“克里姆林宫不清楚相关情况,或许,你需要联系德国电视一台了解更多信息。”他说,俄方认为目前没有迹象表明和谈的先决条件已具备。

路透社26日援引多名官员的说法报道,乌克兰围绕和平计划争取国际支持的努力取得一定进展,但没有达到举行峰会并签署文件的程度,“至少还需数月时间”。

新华社微特稿

中国福利彩票
扶老·助残·救孤·济困

第2023168期3D开奖公告

0 5 7

天津投注总额:943936元

一等奖	172注	1040元
二等奖	760注	173元

福利彩票兑奖期限60个自然日

中国福利彩票
双色球

第2023073期双色球开奖公告

16 15 32 01 25 03 + 10

奖池累计:2285628386元

一等奖	5注	8830568元
二等奖	64注	374078元
三等奖	1277注	3000元
四等奖	60309注	200元
五等奖	1145825注	10元
六等奖	10664350注	5元

全国投注总额:360075550元

赵亚丽债权债务申报公告

天津市滨海新区人民法院于2023年4月6日作出(2023)津0116民特86号民事判决书,判决指定天津市滨海新区民政局为赵亚丽的遗产管理人,该判决为终审判决。

天津市滨海新区民政局为履行遗产管理人职责,依法做好赵亚丽的债权债务登记、审查等工作,现就有关事项公告如下:一、赵亚丽的债权人或债务人应自公告之日起三个月内,向遗产管理人申报债权、债务,对债权、债务数额和有财产担保等情况应提交有关证明材料。债权申报应说明债权的数额和有担保以及是否属于连带债权,并提交相关的证明材料。二、申报债权、债务时应提供以下资料,具体事项如下:1.债权人、债务人为法人和非法人组织的,应提供已年检的营业执照复印件(加盖公章)、组织机构代

码证复印件(加盖公章)、法定代表人身份证明书(原件)、法定代表人身份证复印件(签字确认);债务人、债务人为个人的应提供个人身份证复印件(复印件签字确认);委托代理人申报的,还须提供公证的授权委托书(原件)及代理人身份证复印件(复印件签字确认)、委托代理人是律师的,还须提供律师执业证复印件及律师事务所的公函;2.申报债权、债务的凭证(如:合同、协议、收款或付款凭证、利息或违约金计算凭证等书面资料);3.以上资料为基本资料,为进一步核实债权债务情况,遗产管理人认为需要补充资料的,债权人、债务人应进一步补充相关资料。上述书面材料可采取邮寄或现场提交两种方式。邮寄地址:天津市滨海新区迎宾大道1118号滨海国际大厦A座31楼,联系人:天津市滨海新区民政局,联系电话:022-65305660。特此公告

天津市滨海新区民政局 2023年6月28日